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Тема: Хімічні властивості кислотних оксидів.
Завдання: вивчити реакції за участю кислотних оксидів.
[bookmark: _GoBack]Пояснення
Реакція з водою. Майже всі кислотні оксиди реагують із водою (виняток — оксид SiO2). При цьому утворюються оксигеновмісні кислоти:
SO3 + Н2О = H2SO4.
Формули кислот — продуктів реакцій кислотних оксидів із водою — виводять, складаючи разом усі атоми, наявні у формулах реагентів.
Взаємодія фосфор(V) оксиду з водою має певні особливості. Спочатку відбувається реакція:
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Її продукт також реагує з водою, перетворюючись на іншу кислоту:
[image: ]
Якщо води вистачає для перебігу обох реакцій, тобто її взято в надлишку, можна записати «сумарне» хімічне рівняння:
Р2О5 + 3Н2О = 2Н3РО4.
Реакції з основними оксидами. Кислотні оксиди взаємодіють зі сполуками протилежного хімічного характеру — основними оксидами та основами.
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Реакції з основами. Кислотні оксиди взаємодіють з основами з утворенням солей і води:
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Сіль походить від кислоти, яка відповідає даному кислотному оксиду.
Пропоную переглянути відео, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=V2pBOaiJn3Q
! Домашнє завдання: повторити параграф 24, дописати схеми реакцій і скласти хімічні рівняння:
 SeO3 + Н2O →
SiO2 + BaO →
I2O5 + NaOH →
P.S. Домашні роботи висилайте мені на Viber!
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